

RETIFICAÇÃO DA CHAMADA Nº 01/2025 – PPG em Atenção à Saúde

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Atenção à Saúde (PPGAS) da Pontifícia Universidade Católica de Goiás – PUC Goiás, faz saber a todos os interessados que foi alterado o horário para inscrição no item 2 da Chamada 01-2025 – PPG em Atenção à Saúde, referente ao processo de seleção de discentes de mestrado para concessão de auxílio na Modalidade II - Auxílio para pagamento de taxas - custeio das taxas escolares pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), no âmbito do Programa de Suporte à Pós-Graduação de Instituições Comunitárias de Ensino Superior (PROSUC).

Na Chamada CHAMADA Nº 01/2025 – PPG em Atenção à Saúde, foi realizada a seguinte alteração:

- Item 2 - DAS INSCRIÇÕES, **onde se lê:** “até às 16h (dezesesseis horas);
Leia-se: “das 07h (sete horas) às 13h (treze horas)”.

Goiânia, 06 de janeiro de 2025.

Documento assinado digitalmente
gov.br VANESSA DA SILVA CARVALHO VILA
Data: 06/01/2025 11:18:09-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Profa. Dra. Vanessa da Silva Carvalho Vila
Coordenadora
Programa de Pós-Graduação em Atenção à Saúde